

Alapítványunk fő célja a Madarasi Harmonikások Alapítvány Zenekarának támogatása, működési feltételeinek megteremtése. Madaras kis község a déli határ mentén. A lakosok kötődnek a zenekarhoz: gyermekeik, unokáik, testvérek, egyéb rokonok harmonikáznak, vagy az elmúlt évtizedek alatt a zene részesévé váltak Madarason. Megszokott, hogy az ünnepélyeken, rendezvényeken szerepel a zenekar. Hozzá tartozik a falu, és a környező települések életéhez, szeretett színpont, amelyet szeretnénk a járás központ Bácsalmás város együttműködésével járási szintűvé emelni. Számos országos, és nemzetközi sikert is elértünk, többszörös Arany Páva díjas, Nagydíjas és Különdíjas a zenekar, ezen felül Országos Kóta díjat is elért. Olyan örökség ez, melyet értékelni, tovább vinni, kiterjeszteni szeretnénk. A projekt által elérni kívánt célunk a területi és társadalmi kiegyenlítődés elősegítése a Bácsalmási járásban élő fiatalok, családok, idős emberek aktivizálásával, közéleti szerepvállalásuk erősítésével, a generációk közötti együttműködéssel. Eddigi önkéntes és karitatív tevékenységeink kiszélesítése, népszerűsítése és e tevékenységekben való részvétel előmozdításához a járásban való kiterjesztése. Közvetlen célcsoportunk a Bácsalmási járásban élő 14-35 éves fiatalok és 60 év feletti idősödő és idős személyek, akiknek életminősége a közösségi tevékenységekbe való bevonás után javul. Közvetett célcsoportunk a társadalom egésze, a toborzási feladatok ellátásába a zenekar önkéntes tagjait és együttműködő partnereinket is bevonjuk. A projekt keretében megvalósuló kontaktusok száma tervezetten 7500 fő, amely 75 számú program, esemény és rendezvény szervezésével kívánunk elérni. A programok szervezésébe, a projekt végrehajtásába minimum 20 fő önkéntest kívánunk bevonni, akik mint szakmai megvalósítók számára egy „Önkéntes tevékenységre felkészítő tréninget” szervezünk ezzel is segítve az önképzésüket. Emellett szakmai-, szolfézs könyvek, kották, tankönyvek beszerzésével biztosítjuk a szakmai stáb önképzését. „Asszertív kommunikáció a generációk között” c. 90 órás (2 csoportban 45 óra) tréning biztosításával kívánjuk a generációk közötti együttműködést, kapcsolattartást javítani. Továbbá ennek érdekében a Madarasi Harmonikások félévente 1, összesen 6 alkalommal biztosítanak a járás településein Idősoththonokban, Nyugdíjas klubokban ingyenes koncertet. Önkéntes tevékenység keretében biztosított szolgáltatások nyújtásának megszervezése a projekt során 55 alkalommal biztosít lehetőséget „Művészeti kör” keretében fiatalok, idős emberek, civil szervezetek számára a tanulásra, kulturális programon való részvételre. Ezen belül zene tanulásra, hímezésre, helyi hagyományok újraélesztésére, különböző népi technikák elsajátítására és közösségi együttlétre. A szolgáltatások közvetítésében partnereink a Református-, a Római Katolikus Egyház és a Szent László Civil Segítő Pont egyaránt közreműködik, ill. a zenekar facebook oldalán és az ÚNK NKft. elektronikus felületén értesíti az érdeklődőket programjairól. A C tevékenységcsoport keretében tervezünk helyi hagyományok ápolását célzó rendezvényeket 3 alkalommal a Bácsalmási Népek Ízek Forrataga c. rendezvényhez kapcsolódóan, melyben alapítványunk vállalná a zenei kulturális hagyományok, szokások bemutatását, és zenei szolgáltatást. Szakmai fórumok, konferenciák és rendezvények szervezése keretében 3 alkalommal szervezzük meg a „Zenekarok találkozóját” Bácsalmáson és Madarason, alkalmanként 300 fő részvételével. Az önkéntesség erősítésével, a közéleti szerepvállalás fenntartása érdekében a projekt fenntartási időszakában is vállaljuk a rendezvény megszervezését 3 éven keresztül. Közösségi aktivitás erősítését célzó eseményeket tervezünk évente 2. összesen 6 alkalommal, minimum 50 fő részvételével alkalmanként. Az ünnepkörökhöz kapcsolódó események szüreti bál, búcsú, alapítványi nap, stb. a helyi kulturális igények kielégítését és a közösség összetartozását erősítik, szolgálják. A családok megerősítését, fiatalok felelős életre nevelését segítő programokat tervezünk megvalósítani az Alapszolgáltató Központ együttműködésével „Családi napok” szervezésével 3 alkalommal, minimum 50 fő részvételével alkalmanként. Ezen eseményeken előadásokat, kreatív művészeti- és sport tevékenységeket kínálunk gyerekeknek fiataloknak és időseknek egyaránt. Továbbá 3 alkalommal szervezünk (évente 1x) zenei tábor, melybe a meglévő tagokon kívül új érdeklődőket is toboroznánk, illetve idős tapasztalt zenészeket, akik az újnövendékek nevelésében segítséget nyújthatnak, ezáltal is erősítve a generációk közötti együttműködést. Választható tevékenységek közül eszközök beszerzését

és bérletét tervezzük, illetve a helyi szellemi, tárgyi és épített kulturális örökség összegyűjtésére vállalkozunk egy „Vándorkiállítás” létrehozásával, az összegyűjtésében támaszkodnánk az önkéntes fiatalok és az idősebb korosztály közreműködésére. A kiállítást a járás összes kulturális intézményében, iskolákban és Idős Otthonokban egyaránt bemutatnánk.